

Участникам регионального этапа  
всероссийской олимпиады  
школьников

Дорогие друзья!

Приветствую вас на самом масштабном интеллектуальном соревновании нашей страны!

Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края поддерживает образовательные и молодежные проекты, создает условия для их реализации и поддержки. Во всероссийской олимпиаде школьников ежегодно принимает участие около 300 тысяч школьников Кубани.

Благодаря таланту, высокой мотивации, упорному труду, поддержке своих наставников и родителей вы успешно преодолели все предыдущие этапы. Быть участником регионального этапа – это уже большая честь и ответственность.

Здесь собрались самые достойные представители муниципальных образований Краснодарского края, которые готовы сегодня сразиться на региональном этапе за звание лучших школьников Кубани.

На пути к победе вам предстоит приложить все силы и проявить настойчивость и целеустремленность. Помните, что на олимпиаде большую роль играют не только глубокие всесторонние знания предмета, но и нестандартное мышление, творческий подход для решения задач.

Желаю всем участникам регионального этапа всероссийской олимпиады школьников верить в свои силы! Пусть вам сопутствует успех. Дерзайте и стремитесь к новым вершинам!

Министр образования, науки  
и молодежной политики  
Краснодарского края

Воробьев

Е.В. Воробьева